
のべ人数

のべ件数

8 件
その他 35 件

当日 1 件
合計 121 件

合計 9 件

利用件数 合計 125 名

保育施設までの送迎 26 件
キャンセル件数

学校・学童保育までの送迎 60 件
前日まで

その他 35 名

名
両方会員 計

学校・学童保育までの送迎 60

29 名 117 名 12
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令和５年度　活動報告（２月28日現在）

利用人数

　寒さの中にも、少しずつ春の暖かい日差しが感じられるようになったこの頃。
　日頃から高根沢町ファミリー・サポート・センター事業にご理解とご協力をいただきありがとうございま
す。毎年、この時期になりますと新規登録者が増えるとともに、支援依頼が多くなってきます。
利用する際はお早目のご連絡をお願いいたします。また、支援をして下さる会員の皆さま、温かい支援のご
協力をお願いいたします。
　令和５年度も多くの相互支援や研修会・交流会を実施してまいりました。相互支援にご協力いただいた会
員の皆さま、研修会や交流会にご参加いただきました皆さま、ありがとうございました。
　これからも人と人とのつながりを大切にし「子育ての輪」を広げていきたいと思います。皆様のサポート
が円滑にできるようスタッフ一同取り組んでいきますので、どうぞよろしくお願いいたします。

名 158 名

会員数
保育施設までの送迎 30 名

提供会員 利用会員

ファミサポだより

提供・両方会員さんへ

令和６年度になりましたら、登録の意向及び登

録内容（住所・連絡先・可能な支援内容など）の

確認をさせていただきます。

４月中に事務局より電話またはメールでの確認

連絡をさせていただきます。お忙しい時期だと思

いますが、ご協力よろしくお願いいたします。

利用・両方会員さんへ

お引越しやお子さんの進学を控えてい

る方も多いかと思います。住所、連絡先

（自宅電話・携帯電話・メールアドレ

ス）勤務先、お子さんの通園・通学先、

家族構成、登録内容に変更がありました

らセンターまで必ずご連絡ください。



　多様な支援依頼が増えてきていますが、皆さまのご協力のお陰でほとんどの支援について希望に
沿った形で支援が行えております。スタッフ一同感謝しております。
   今後も、多様な支援依頼が増えていくことが予想されます。少しの時間でも結構ですので、支援
可能なお時間がございましたら、ご支援のご協力を頂けたら嬉しく思います。
　また、子ども好きのお知り合いの方がいらっしゃいましたら「提供会員を始めてみませんか？」
とぜひお声がけください。両方会員として協力していただける方も募集中です。地域のみんなで協
力をして、子育てをしていきましょう！！

〇令和６年２月19日（月）　研修会　５名参加
　♢危険予知トレーニング   アドバイザーによる送迎を想定したKYT講習
　♢不審者対応訓練　　にじいろ保育園との合同訓練
　♢災害時の対応についての説明
　
〇その他の活動

　♢ファミサポPR　　　　 ４か月・10か月健診時に訪問
　　　　　　　　　　　 　 子育て支援センターれんげそう来館者
   ♢会員募集　  　　　　　町内施設等にポスター掲示や町内中学校にチラシ配布

　研修会の連絡等をスムーズに行うため、
メールアドレスの登録をお願いいたします。
本文に会員名を入力し、下記アドレスまで送
信してください。センターより登録完了の
メールを返信いたします。

famisapo@town.takanezawa.tochigi.jp

右の二次元コードからも送信できます。

　令和６年度にお子さんが中学生になる会員
さんは今年度末で退会になります。
（下にきょうだいがいる場合を除く）

　今後はぜひ「提供会員」となってお力を貸
していただけませんか？
　皆さまのご協力をお持ちしております。

　♢高根沢町消防署　         普通救命救急講習Ⅲ

〇令和５年９月16日（土）  交流会　31名参加

   ♢ワークショップ（バルーンアート）
      講師によるバルーンアート体験
　♢レクリエーション
      スタッフによるゲーム

〇令和５年10月２日（月）　研修会　6名参加

　♢交通安全教室　   交通安全協会職員による講習

〇令和５年６月22日（木）　研修会　９名参加

〇会員説明・登録、事前打ち合わせ随時実施

令和５年度 研修報告

あとがき

メール登録のお願い お知らせ

交流会では バルーンみーたん

を講師にお招きして季節のバ

ルーンアートやレクリエーショ

ンをして楽しみました♪

・危険予知トレーニング

送迎時にどのような危険

があるのかグループワー

クしました


